
ATA DA 047ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2022 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 
 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 
deputados: Ada Faraco De Luca - Altair Silva - Ana 
Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. 
Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Fernando 
Krelling - Ismael dos Santos - Jair Miotto - Jerry 
Comper – Jessé Lopes - João Amin – José Milton 
Scheffer – Julio Garcia - Kennedy Nunes – Luiz 
Fernando Vampiro - Marcos Vieira – Marlene Fengler 
– Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton 
Hobus – Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 
Saretta – Osmar Vicentini - Padre Pedro Baldissera 
- Paulinha – Rodrigo Minotto - Romildo Titon – 
Sargento Lima - Sergio Motta - Valdir Cobalchini – 
Volnei Weber. 
 
PRESIDÊNCIA – Deputado Moacir Sopelsa 
              Deputado Rodrigo Minotto 
              Deputado Padre Pedro Baldissera 
 
DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA - (Presidente) – 
Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a 
leitura das atas das sessões anteriores para 
aprovação e a distribuição do expediente aos 
senhores deputados. 

 
********** 

Breves Comunicações 
 
 DEPUTADA PAULINHA (Oradora) – Lembra que a 

presente data foi escolhida pela comunidade 
LGTBQIA+ como o Dia Internacional de Combate à 
Homofobia. Destaca que é uma data emblemática, 
porque foi escolhida pela comunidade, quando a 
Organização Mundial de Saúde, OMS, em 1990, 
retirou, da lista de Classificação Internacional 
das Doenças, CID, a homossexualidade das doenças 
internacionalmente conhecidas. Salienta que sempre 
lutou contra todo o tipo e forma de preconceito, 
defendendo que a dignidade das pessoas pressupõe à 



igualdade moral entre a sociedade. Deixa claro 
também que a proteção dos direitos é confundida no 
quadro atual como visão de mundo ideológico e 
político. Solicita à Secretaria de Estado da 
Assistência Social de Santa Catarina que reveja as 
nomenclaturas da gerência de direitos humanos, e 
passe a incorporar a política LGTBQIA+. 

Informa que os Guardas Municipais de Santa 
Catarina aguardam novo ingresso de profissionais à 
categoria, e solicitam política de Segurança 
Pública Complementar para a categoria Municipal no 
Estado catarinense. Convida todos os colegas 
Deputados para a inauguração do Centro Cultural de 
Eventos em Balneário Camboriú, que foi concedido 
para a iniciativa privada, o mesmo terá uma 
estrutura com capacidade para absorver eventos de 
porte internacional com qualidade. Parabeniza o 
Governador Carlos Moisés e sua equipe pela 
aplicação da política municipalista, beneficiando 
os pequenos municípios. [Taquígrafa: Ana Maria] 

  
DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Parabeniza a UFSC, destacando o trabalho do Doutor 
Roger Walz, nascido em Jaraguá do Sul, coordenador 
do Departamento de Clínica Médica, da UFSC, que 
teve seu trabalho de pesquisa publicado em revista 
científica internacional, do Grupo Nature, estudo 
inovador que trata do funcionamento do cérebro 
humano. Ressalta que a pesquisa aborda os 
mecanismos, e motivos do medo e da ansiedade. 
Registra que o Doutor Roger lidera o projeto de 
pesquisa científica Potenciais, Marcadores de 
Prognósticos de Alvos Terapêuticos Aplicados às 
Doenças Neurológicas e Psiquiátricas. A pesquisa  
analisa amostras de tecidos cerebrais retirados de 
pacientes com epilepsia submetidos a procedimentos 
cirúrgicos e investiga a associação de marcadores 
psiquiátricos, como ansiedade, medo e estresse 
pós-traumático. Menciona que o Doutor Roger é 
classificado como pesquisador 1A, considerado a 
mais alta classe de pesquisadores do País. 
Cumprimenta todos os envolvidos na estrutura do 
projeto de pesquisa, reconhecendo a importância 
dos investimentos neste tipo de trabalho, levando 



à inovação e ganhos à humanidade. [Taquígrafa: Ana 
Maria]    

 
DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Relembra a 

Sessão Especial ocorrida na noite de ontem, no 
Parlamento, onde foram recebidas lideranças 
conservadoras de todo Estado, tendo muito orgulho 
do evento. Parabeniza os movimentos de direita não 
só em Santa Catarina, mas em todo Brasil pelo 
excelente trabalho que estes vêm realizando. A 
contra ponto desse discurso, menciona que uma 
percela dos cidadãos catarinenses são vítimas de 
preconceito e perseguição no Estado. 

Contesta os Parlamentares que classificaram de 
fake news os alertas que fez sobre o aumento do 
preço do leite, causado pela aprovação da proposta 
de ajustes do ICMS enviada pelo Executivo. Reforça 
dizendo que hoje as notícias correm muito rápido, 
e a verdade vem à tona em pouco tempo. Faz a 
leitura da carta do Sindicato dos Produtores de 
Leite, que reclamam das alterações, informando a 
população de que a indústria agora é obrigada a 
recolher 2,5% dos créditos devidos ao Governo. 
Deixa críticas aos construtores de narrativas 
inventadas e fala, ironizando,  que os detentores 
da verdade estão dentro da Secretaria da Fazenda e 
os Deputados que votaram a favor. 

Comenta de sua visita ao 8° Batalhão de 
Polícia Militar em Joinville, onde foi comemorada 
a data alusiva aos 187 anos da Polícia Militar, 
cobra do Governo do Estado uma proposta para o 
plano de carreira dos policiais e bombeiros 
militares. [Taquigrafia: Guilherme] 

 
DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Orador) – 

Manifesta-se sobre a visita de um grupo de jovens 
ao Parlamento, que trouxe  uma documentação 
tratando sobre uma Medida provisória que tramita 
no Congresso Nacional, MP n. 1.116/2022, e junto 
com ela o Decreto-Lei n. 11.061/2022, publicados 
no dia 04 de maio de 2022, alterando as normas do 
programa Jovem Aprendiz, criado nos anos 2000, na 
época do governo de Fernando Henrique Cardoso. 

Discorre sobre o Programa Jovem Aprendiz, e 



comenta que esse promove condições e dignidade de 
trabalho para que os jovens permaneçam no ensino, 
não sofrendo a evasão escolar. Reforça que as 
empresas de porte grande são obrigadas a reservar 
ao menos 5% das suas vagas para esses jovens, e as 
novas normas contemplam os maus empregadores, 
flexibilizando e inviabilizando a fiscalização. 

Comenta sobre um estudo técnico realizado por 
auditores do trabalho, mostrando que  cerca de 432 
mil estudantes poderão deixar de frequentar o 
Programa Jovem Aprendiz. Lembra que a juventude do 
País tem tido os seus sonhos destruídos, que é 
preciso garantir a continuidade do programa e da 
política de aprendizagem. Fala que encaminhou uma 
moção à bancada federal catarinense avisando do 
prejuízo aos jovens. [Taquigrafia: Guilherme] 

 
********** 

Partidos Políticos 
 
Partido: UNIÃO BRASIL 
DEPUTADO OSMAR VICENTINI (Orador) - Expõe sua 

alegria por ter sido tão bem recebido por todos 
desde sua chegada na Assembleia Legislativa. Fala 
sobre o orgulho que sente em representar o 
município de Guabiruba, o qual pela primeira vez 
em sua história tem um deputado empossado. 
Registra que protocolou duas moções de aplauso: a 
primeira para a Congregação da Imaculada Conceição 
de Nova Trento; e a segunda ao policial militar 
Cleiderson de Souza, que salvou uma criança recém 
nascida que estava engasgada. Conta que está 
ouvindo a população, recebendo demandas locais, 
que ressaltam a necessidade de melhorias nos 
hospitais, escolas e rodovias. Acredita que terá o 
apoio da Casa, bem como do Governo do Estado, para 
que os anseios dos cidadãos sejam ouvidos. 
[Taquigrafia: Roberto] 

 
Partido: PL 
DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) - 

Parabeniza o deputado Osmar Vicentini, que tem 
feito um grande trabalho representando a sua 
região. Registra que esteve no município de 



Agrolândia onde participou de dois eventos: o 
Campeonato Catarinense de Tiro ao Prato; e a Festa 
da Capela Santa Catarina. Fala da importância dos 
políticos estarem próximos das comunidades para 
ouvirem as demandas da população e, 
consequentemente, procurar atendê-las. 

Anuncia a realização do Expocentro Experience, 
primeiro evento a ser sediado pelo Centro de 
Convenções de Balneário Camboriú, apresentando o 
que há de mais moderno em tecnologia e inovação e 
cita que estará presente, representando a 
Assembleia Legislativa. [Taquigrafia: Roberto] 

 
Partido: PT 
DEPUTADO FABIANO DA LUZ (Orador) – Registra 

que o Movimento Nacional ODS Santa Catarina, 
realizado de forma anual, acontecerá nos dias 23, 
25 e 27 de maio, “A Semana ODS em Pauta”, através 
do canal no Youtube. Conta que uma pesquisa 
revelou que 49% dos brasileiros não conhecem os 
objetivos do desenvolvimento sustentável da ONU, 
enquanto 38% já ouviram falar, 10% declaram 
conhecimento sobre o tema, e apenas 1% da 
população diz conhecer bem sobre as ODS. Comenta 
que a divulgação dos objetivos das ODS é um dos 
principais desafios para ampliar o conhecimento da 
sociedade sobre a Agenda 2030, que trata ser um 
plano de ação, coordenado pela ONU, assinado por 
193 países, para construir uma sociedade mais 
justa, diminuindo a desigualdade e promovendo o 
desenvolvimento sustentável. 

Informa que apresentou um projeto de lei que 
prevê a implantação da Agenda 2030 em Santa 
Catarina. Acrescenta que a Frente Parlamentar está 
em conversas com entidades, órgãos governamentais 
e sociedade civil para mobilizar esforços e 
sensibilizar autoridades sobre a importância da 
aprovação desse projeto. Também solicita apoio 
para o projeto que prevê o Programa Estadual de 
Renda Básica de Cidadania e Renda Básica 
Emergencial do Estado. Acrescenta que os números 
referentes à crise econômica provocada pelo 
descaso do Governo de Jair Bolsonaro confirmam a 
necessidade de haver um projeto de renda básica. 



Argumenta, com base em dados, a necessidade 
urgente de adotar políticas públicas de Estado 
para ampliar os serviços de proteção social 
garantindo as necessidades mínimas das famílias 
catarinenses, e que o Estado tem todas as 
condições de criar alguns programas sociais que 
visam atender às famílias que precisam. 
[Taquigrafia: Northon] 

 
Partido: MDB 
DEPUTADO VALDIR COBALCHINI (Orador) – Presta 

homenagens e tece elogios ao político Casildo 
Maldaner, falecido há um ano. Conta sobre o legado 
que o amigo deixou para o partido MDB e para a 
região Oeste de Santa Catarina, relembrando a sua 
importante trajetória, somando mais de 50 anos de 
vida pública, onde foi Governador, Senador, 
Deputado estadual e federal. 

Elogia o Executivo pelo lançamento do programa 
habitacional que contemplará 41 municípios com os 
menores IDH em Santa Catarina. Destaca que dos 41, 
39 são municípios da região Oeste ou Serrana, 
lamentando que sejam as  regiões mais frias. 

Relata que acompanhou a reunião de vereadores 
da Grande Florianópolis onde foi anunciada a 
conclusão das obras do contorno viário para o 
final do ano posterior. Torce para que esse prazo 
seja cumprido, pois a primeira previsão de 
conclusão foi em 2012. [Taquigrafia: Northon] 

 
********** 
Ordem do Dia 

 
DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 
Discussão e votação em turno único da 

Admissibilidade da Medida Provisória n. 
00253/2022, de autoria do Governador do Estado, 
que autoriza o ressarcimento a hospitais das 
diárias de leitos de unidades de terapia 
intensiva(UTIs) disponibilizados ao atendimento a 
casos de Síndrome Respiratória Aguda Grave(SRAG) 
de pacientes com suspeita ou diagnóstico 
confirmado de COVID-19. 



 Conta com parecer da comissão de Constituição 
e Justiça pela admissibilidade. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0018/2022, de autoria do Deputado Mauro 
de Nadal, que altera o Anexo Único da Lei nº 
18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos 
que concedem o Título de Utilidade Pública 
estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina", 
para o fim de declarar de utilidade pública 
estadual a Associação Cultural Alemã de São João 
do Oeste (ACASJO), de São João do Oeste. 

 Conta com parecer favorável das comissões de 
Constituição e Justiça; e de Educação, Cultura e 
Desporto. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0489/2021, de autoria do Deputado João 
Amin, que altera o Anexo II da Lei nº 17.335, de 
2017, que "Consolida as Leis que dispõem sobre a 
instituição de datas e festividades alusivas no 
âmbito do Estado de Santa Catarina", para o fim de 
instituir a "Semana Estadual da Televisão de Santa 
Catarina". 

 Conta com parecer favorável das comissões de 
Constituição e Justiça; e de Educação, Cultura e 
Desporto. 

Em discussão. 
Discutiu a matéria o sr. deputado João Amin. 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Discussão e votação em turno único do Projeto 



de Lei n. 0501/2019, de autoria do Deputado Jair 
Miotto, que dispõe sobre a regulamentação da 
prática esportiva eletrônica no âmbito do Estado 
de Santa Catarina e adota outras providências. 

 Ao presente projeto foi apresentada emenda 
substitutiva global e subemenda modificativa. 

 Conta com parecer favorável das comissões de 
Constituição e Justiça; de Economia, Ciência, 
Tecnologia, Minas e Energia; e de Educação, 
Cultura e Desporto. 

Em discussão. 
Discutiu a matéria o sr. deputado Jair 

Minotto.   
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0206/2022, de autoria 

do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao Secretário 
de Estado da Infraestrutura informações acerca da 
previsão de realização de obras emergenciais de 
desobstrução e recondicionamento na rodovia SC-
370. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0207/2022, de autoria 

do Deputado Bruno Souza, solicitando ao Secretário 
de Estado da Administração Prisional e 
Socioeducativa informações acerca da conversão do 
Processo SGP-E SAP 30139/2022 de visível ao 
público para sigiloso. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0208/2022, de autoria 

do Deputado Bruno Souza, solicitando ao Secretário 
de Estado da Saúde informações acerca do histórico 



de voos realizados pelo Arcanjo-06 para 
atendimentos de interesse da saúde desde a 
vigência do contrato N° 359/2021. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0209/2022, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 
de Estado da Educação informações acerca da 
reforma da E.E.B. Anita Garibaldi, localizada em 
Itapema. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0210/2022, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 
de Estado da Educação informações acerca da 
reforma da Escola de Educação básica Altino 
Flores, Município de Anitápolis. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0211/2022, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 
de Estado da Infraestrutura informações acerca da 
realização de obra de revitalização da SC-150, que 
liga os Municípios de Piratuba e Capinzal. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0212/2022, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 



de Estado da Educação informações acerca da obra 
da Escola Kuaray Papa, município de Canelinha. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0213/2022, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 
de Estado da Educação informações acerca da Escola 
Nhemboea Vya, localizada no Município de Major 
Gercino. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Moção n. 0401/2022, de autoria do Deputado 

Maurício Eskudlark, cumprimentando a Vereadora 
Paula Cristina Mendes Gatelli pelo recebimento do 
Troféu Destaque, entregue na 21° Marcha dos 
Legislativos Municipais de 2022. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0402/2022, de autoria do Deputado 

Valdir Cobalchini, cumprimentando a Cooperativa 
Regional de Itaipu pelos 53 anos de fundação da 
referida entidade. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Moção n. 0403/2022, de autoria da Deputada 

Paulinha, cumprimentando o Senhor Irineu Manoel de 
Souza pela vitória na consulta pública prévia a 
eleição ao cargo de reitor da Universidade Federal 



de Santa Catarina. 
Em discussão. 
Discutiram e encaminharam a votação  da 

presente matéria os srs. deputados: Jessé Lopes, 
Bruno Souza. 

DEPUTADO MOACIR SOPELSA (Presidente) - 
Atendendo solicitação,  consulta os srs. Deputados 
sobre a abertura do painel eletrônico para votacão 
da matéria. 

Esclarece que votando "sim" aprovam a moção, 
votando "nao" rejeitam-na. 

Continua em discussão. 
Ainda, discutiram e encaminharam a votação da 

matéria os srs. Deputados: Ana Campagnollo, 
Sargento Lima, Jair Miotto,  Kennedy Nunes, Neodi 
Saretta e Valdir Cobalchini. 

Continua em discussão. 
Não havendo mais quem a queira discutir, 

encerra a discussão. 
 Em votação. 
Consulta os srs. Deputados se todos exerceram 

o seu direito de voto. 
A Presidência verifica que há 17 votos no 

painel, portanto não há quórum para aprovar a 
matéria. 

A Moção 0403/2022 fica retirada de pauta,  bem 
como as demais que constam da Ordem do Dia da 
presente data. [Transcrição: Taquígrafa Rubia] 

Esta Presidência comunica que defere de plano 
os Requerimentos n.s: 0804/2022, de autoria do 
Deputado Laércio Schuster; 0805/2022, 0806/2022, 
0807/2022, 0808/2022 e 0809/2022, de autoria do 
Deputado Maurício Eskudlark; 0810/2022, 0811/2022, 
0812/2022, 0813/2022, 0814/2022, 0815/2022, 
0816/2022, 0817/2022, 0818/2022 e 0819/2022, de 
autoria do Deputado Valdir Cobalchini; 0820/2022, 
0821/2022, 0822/2022 e 0823/2022, de autoria do 
Deputado Neodi Saretta; 0824/2022 e 0825/2022, de 
autoria do Deputado Jair Miotto; 0826/2022 e 
0827/2022, de autoria do Deputado Nilso Berlanda. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 
enviadas aos destinatários, conforme determina o 
art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 
0376/2022, de autoria do Deputado Volnei Weber; 



0377/2022, de autoria do Deputado Marcius Machado; 
0378/2022, de autoria do Deputado Sargento Lima; 
0379/2022, de autoria do Deputado Nilso Berlanda; 
0380/2022 e 0381/2022, de autoria do Deputado 
Neodi Saretta. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 
Cinthia] 

 
********** 

Explicação Pessoal 
 
DEPUTADO BRUNO SOUZA (Orador) - Ao falar de 

inovação política, faz o registro de que o 
Governador do Estado inovou ao inaugurar pedra 
fundamental de obra sequer iniciada, na rodovia 
SC-281, que liga os Municípios São Pedro de 
Alcântara e Angelina, e que aconteceu apenas a 
assinatura de uma ordem de serviço. Faz exibição 
de imagens no telão do Plenário do evento 
ocorrido, e garante que não há trabalhadores e nem 
máquinas na rodovia. Diz que é a inovação do mundo 
político eleitoral, que o Brasil é conhecido por 
invenções, principalmente em ano eleitoral, 
salientando que é a primeira vez que vê 
inauguração de obra não começada. Em tempo, 
comenta que os catarinenses são os maiores 
pagadores de impostos estaduais e, agora, percebe-
se uma gestão focada na próxima eleição. Assim, 
afirma que enquanto estiver Deputado subirá à 
tribuna para criticar quem banaliza aquilo que é 
público, aquilo que é do catarinense, aquilo que é 
tirado do trabalhador catarinense.  [Taquígrafa: 

Sílvia] 
 
DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) - Demonstra 

preocupação com alguns movimentos que estão 
acontecendo em Brasília, principalmente acerca dos 
Magistrados, Ministros da Corte Superior. Reporta-
se à fala do Ministro Alexandre de Moraes durante 
encontro dos Magistrados, em relação às redes 
socias. Comenta que as redes sociais deram voz, 
abriram a transparência, denunciando diversas 
imbecialidades  e regalias de Ministros da Suprema 
Corte. Também, ponderou sobre a questão das 



palestras de Ministros serem pagas, recordando que 
quando foi Presidente da Unale, à palestra do 
Ministro Joaquim Barbosa foi pago o valor de R$100 
mil para falar 40 minutos. 

Tece comentários a respeito da Polícia 
Rodoviária Federal estar fazendo um pente-fino nos 
caminhões, em represália ao Governo Bolsonaro. 

Deputado Sargento Lima (Aparteante) - 
Corrobora com a fala do Deputado, e o parabeniza 
pelo pronunciamento.  [Taquígrafa: Sílvia]     

 
DEPUTADO VOLNEI WEBER (Orador) - Participa a 

comemoração dos 83 anos de fundação da Chapam 
Autopeças, de Urussanga, no dia primeiro de maio. 
Salientando que é o marco de uma história de 
sucesso, empenho, dificuldade e desafios, uma 
empresa que sempre contribuiu para o 
desenvolvimento de Urussanga e região. Parabeniza 
a família Meneghel pelo esforço. [Taquígrafa: 

Rubia] 
 
DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a 
presente sessão, convocando outra, ordinária, para 
o dia subsequente às 10 horas, no calendário 
especial. 

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos 
oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia] 
 
 
 
 


